
 РОБОТА З ПРОПАГАНДИ НАУКОВИХ ДОСЯГНЕНЬ ТА 

ВИСВІТЛЕННЯ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ЗМІ У 2022 РОЦІ 

1. Розміщення коментаря в електронних ресурсах ЗМІ: 
 

- Відновлювана енергетика: курс на пришвидшений розвиток. Київський політехнік. 

2022.  № 19-20 (3395-3396).  9 червня 2022 р. С. 1-2. URL: https://kpi.ua/files/2022-kp19.pdf  

19-20 травня 2022 р. відбулася ХХІІІ Міжнародна науково-практична конференція 

«Відновлювана енергетика та енергоефективність у ХХІ столітті». В організації конференції 

взяли участь 11 українських і міжнародних структур, 21 організація надала інформаційну 

підтримку, кількість учасників становила 212 осіб. У вітальній промові ректор КПІ Михайло 

Згуровський відзначив актуальність тематики у час, коли Україна, Європа і весь світ постали 

перед величезними енергетичнмим викликами, а також плідну співпрацю університету й 

Інституту відновлюваної енергетики Академії наук України. Директор ІВЕ НАН України 

Степан Кудря у доповіді окреслив основні перспективи розвитку відновної енергетики, темпи 

її впровадження в Україні й у світі, особливу увагу приділивши «зеленому» водню. Питання і 

проблеми дуже перспективної для Євросоюзу водневої енергетики прозвучали в доповіді 

голови правління Громадської спілки «Енергетична асоціація «Українська воднева рада» 

Олександра Рєпкіна. Розроблену в ІВЕ НАН України Водневу стратегію України, що сприяє 

інтеграції України в політичну, економічну і безпекову структури ЄС і НАТО, представив 

завідувач відділу Мухуб Бенменні. Більшість доповідей було присвячено вирішенню 

конкретних питань розроблення і впровадження нових технологій із застосуванням ВДЕ, 

побудові математичних моделей процесів і розрахунків їхніх параметрів. Матеріали і 

резолюцію конференції представлено на сайті ІВЕ НАН України. 

2. «Вечірний Київ», новини Києва, «Столичні науковці передали захисникам 

переносну сонячну електростанцію», 30 квітня 2022 р. 

URL:  https://vechirniy.kyiv.ua/news/65754/ 

URL:  https://www.ukr.net/news/details/kyiv/91103300.html?utm_source=share&utm_medium=mobile  

Кожен допомагає на своїму фронті. Інститут відновлюваної енергетики Національної 

академії наук України передав 28-й окремій механізованій бригаді імені Лицарів Зимового 

Походу автономно-переносну сонячну електростанцію. Сьогодні працівники Інституту 

https://kpi.ua/files/2022-kp19.pdf
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розроблюють і виготовляють чимало виробів, які надалі також передадуть Збройним Силам 

України. Комплектування закуповується на кошти, зібрані колективом Інституту. 

     3. Повідомлення на сайті НАН України.  

3.1. «Науковці Академії передали українським захисникам автономно-переносну 

сонячну електростанцію», 30 березня 2022 р. 

URL: https://www.nas.gov.ua/UA/Messages/Pages/View.aspx?MessageID=8889 

Інститут відновлюваної енергетики НАН України передав 28-й окремій механізованій 

бригаді імені Лицарів Зимового Походу автономно-переносну сонячну електростанцію. 

Сьогодні працівники Інституту розробляють і виготовляють чимало виробів, які надалі також 

передадуть Збройним Силам України. Комплектування закуповується на кошти, зібрані 

колективом Інституту. 

3.2. «Учені Академії продовжують підтримувати захисників України», 12 квітня 2022. 

URL: https://www.nas.gov.ua/UA/Messages/Pages/View.aspx?MessageID=8950 

Інститут відновлюваної енергетики НАН України, кафедра відновлюваних джерел 

енергії факультету електроенерготехніки та автоматики НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського» і 

ТОВ «Гранд Оверон» спільно передали 28-й окремій механізованій бригаді імені Лицарів 

Зимового Походу однофазну систему автономного живлення потужністю 2,4 кВт і ліхтарі Solar 

Light. Передану сонячну станцію планується використовувати у місцях бойових дій. 

Комплектування було закуплено за кошти, зібрані колективами цих організацій.  

4. USAID «Проєкт енергетичної безпеки». Участь провідних науковців у зйомці 

навчальних фільмів про відновлювану енергетику, що виробляються на замовлення USAID 

«Проєкт енергетичної безпеки», 14 лютого 2022 р. 

5. Висвітлення наукових досягнень на вебсайті ІВЕ НАН  України, де представлено 

приклади розроблених проєктів та розробок, що пропонуються для впровадження. 
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